

ΗΜΕΡΙΔΑ

“ΕΠΙΚΑΙΡΑ, ΑΝΟΙΚΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ. ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ”

Παρασκευή 9 Μαΐου 2014

18.00-21.00

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
Αμφιθέατρο Αντώνης Τρίτσης, Ακαδημίας 50
ΑΘΗΝΑ

Οργάνωση:

**Μονάδα Μεθοδολογίας Πολιτικών και Πρακτικών Επιμόρφωσης, Τμήμα
Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**
σε συνεργασία με το **Περιοδικό «Νέα Παιδεία»** και την
Πανελλήνια Παιδαγωγική Εταιρεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
(ΠΑ.Π.Ε.Δ.Ε.)

Με την υποστήριξη



Στρογγυλό Τραπέζι

Χάρης Παπαδόπουλος, Σχολικός Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, **Μαρίνα Δεδούλη**, Σχολική Σύμβουλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, **Σταύρος Μποφυλάτος**, Διευθυντής του 4^{ου} Γενικού Λυκείου Αθήνας, **Κώστας Αγγελάκος**, Αναπληρωτής Καθηγητής Ιονίου Πανεπιστημίου και Διευθυντής του Περιοδικού «Νέα Παιδεία», **Βασίλης Δημητρόπουλος**, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Παιδαγωγικής Εταιρείας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΑ.Π.Ε.Δ.Ε.), Επίτιμος Σχολικός Σύμβουλος, **Γιώργος Μπαγάκης**, Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Μονάδα Μεθοδολογίας, Πολιτικών και Πρακτικών Επιμόρφωσης του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Συντονιστής: Γιώργος Μπαγάκης

Χαιρετισμό θα απευθύνουν φορείς της εκπαίδευσης

Θα δοθεί η δυνατότητα εκτενούς συζήτησης με το κοινό

Πλαίσιο της ημερίδας: Η ημερίδα πραγματοποιείται σε μια κρίσιμη καμπή για την εκπαίδευση στη χώρα μας, καθώς, μέσα σε ένα φορτισμένο κλίμα, επιχειρούνται σημαντικές αλλαγές χωρίς όμως να διαφαίνεται η απαιτούμενη προετοιμασία και η συναίνεση της εκπαιδευτικής κοινότητας. Ειδικότερα, τα ζητήματα της αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας και της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών έχουν προκαλέσει έντονη αναστάτωση. Στο πλαίσιο αυτό, μια κριτική θεώρηση και μια ουσιαστική συζήτηση για τις καθοριστικές αλλαγές που επιχειρούνται τους τελευταίους μήνες κρίνουμε ότι είναι, όσο ποτέ άλλοτε, αναγκαία και επείγουσα. Στην ημερίδα θα τεθούν κρίσιμα ζητήματα που έχουν ανακύψει σε επίπεδο θεσμικό, πρακτικό, καθημερινό, αξιοπιστίας και εγκυρότητας των διαδικασιών, επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών καθώς και ζητήματα που άπτονται του ρόλου των σχολικών συμβούλων. Θα αναζητηθούν συγκλίσεις, θα κατατεθούν προτάσεις και θα συζητηθούν προοπτικές.

Πληροφορίες (gbag@otenet.gr, 6977-200946): Για τη διευκόλυνση της διοργάνωσης, παρακαλείστε να εγγραφείτε στέλνοντας το όνομα και την ιδιότητά σας στο e-mail: gbag@otenet.gr

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι δωρεάν.